



平成 28 年 5 月 11 日

各 位

会社名 株式会社 G - 7 ホールディングス

代表者名 代表取締役会長 木下 守

(コード番号：7508 東証一部)

問合せ先 取締役財務部長 岸本 安正

TEL 078-797-7705

(訂正)「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」一部訂正について

平成 28 年 5 月 9 日に発表いたしました「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。数値データについては、訂正はありません。

【訂正箇所】「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」 2 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(1) 経営成績に関する分析

(当期の経営成績)

セグメント別の状況の数値に誤りがあったため、これを訂正します。

【訂正前】

(前略)

出店につきましては、「オートボックス」を京都府に 1 店舗（京都綾部店）、「オートボックスエクスプレス」を京都府に 1 店舗（京都綾部店）、千葉県に 1 店舗（野田梅郷店）、岡山県に 1 店舗（真庭店）、兵庫県に 1 店舗（NEW 土山店）「オートボックスカーズ」を千葉県に 1 店舗（習志野店）、「バイクワールド」を福岡県に 1 店舗（博多半道橋店）、兵庫県に 1 店舗（姫路今宿店）、岐阜県に 1 店舗（岐阜店）オープンしました。これにより、売上高は 33,893 百万円（前連結会計年度比 2.4%増）になりましたが、営業利益は 1,124 百万円（同 8.9%減）となりました。

(後略)

【訂正後】

(前略)

出店につきましては、「オートボックス」を京都府に 1 店舗（京都綾部店）、「オートボックスエクスプレス」を京都府に 1 店舗（京都綾部店）、千葉県に 1 店舗（野田梅郷店）、岡山県に 1 店舗（真庭店）、兵庫県に 1 店舗（NEW 土山店）「オートボックスカーズ」を千葉県に 1 店舗（習志野店）、「バイクワールド」を福岡県に 1 店舗（博多半道橋店）、兵庫県に 1 店舗（姫路今宿店）、岐阜県に 1 店舗（岐阜店）オープンしました。これにより、売上高は 33,893 百万円（前連結会計年度比 2.4%増）になりましたが、営業利益は 1,023 百万円（同 8.9%減）となりました。

(後略)

以 上